

9 – 12 марта 2021 года образовательные организации города Якутска приняли участие в общегородском мероприятии «**Неделя девятиклассника – 2021 . Якутск**», которое было направлено на подготовку обучающихся и их родителей (законных представителей) к выбору маршрута обучения по окончании 9 класса, повышение качества образовательных результатов по итогам 2020-2021 учебного года. Организатором профориентационной недели для девятиклассников выступило Управление образования Окружной администрации города Якутска.

Выбор профессии – одно из самых важных решений, влияющих на дальнейшую жизнь человека. В современном обществе проблема профессионального самоопределения особо актуальна, так как осознание подрастающим поколением будущих потребностей взрослой жизни связано с развитием экономической системы страны. К сожалению, очень часто профессиональный выбор совершается необдуманно. Чтобы подросток сделал правильный выбор, его надо познакомить с максимальным количеством профессий. Грамотно построенная профориентационная работа позволяет решить многие проблемы.

МБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» ГО «город Якутск» принял активное участие в Неделе девятиклассника. На базе Центра был организован консультационный пункт психолого-педагогической поддержки профессионального самоопределения.





«Будущее – это сегодня»



«Будущее – это сегодня»



МБОУ ЦПМСС ГО «город Якутск»



Имеют очень  
покрайность.

Я узнала много чего  
определилась с

профессией

Очень полезно,

Перевернули взгляд о

будущей профессии